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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Навчальна програма навчальної дисципліни «Економічний аналіз»
розроблена на основі «Методичних вказівок до розроблення та оформлення
навчальної та робочої навчальної програм дисциплін», введених в дію
розпорядженням від 16.06.2015 р. № 37/роз.

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою
сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівців в галузі управління та
адміністрування.

Метою вивчення дисципліни є надання студентам знань та вмінь з
економічного аналізу.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є:
- організовувати і кваліфіковано проводити економічний аналіз різних

видів підприємницької діяльності;
- оцінювати господарську діяльність підприємства та розробляти

пропозиції щодо коригування стратегії підприємницької діяльності.
У результаті вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен:
Знати:

- організацію і методику проведення економічного аналізу на
підприємстві та його види.

Вміти:
- організовувати і кваліфіковано проводити економічний аналіз різних

видів підприємницької діяльності;
- оцінювати господарську діяльність підприємства та розробляти

пропозиції щодо коригування стратегії підприємницької діяльності.
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним

принципом і складається з двох навчальних модулів, а саме:
- навчального модуля № 1 «Аналіз реалізації продукції та маркетингової

діяльності підприємства»;
- навчального модуля № 2 «Аналіз ресурсозабезпечення підприємства

підприємства та оцінка ефективності використання його ресурсів» кожен з
яких є логічно завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною
навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної
контрольної роботи та аналіз результатів її виконання.

Навчальна дисципліна «Економічний аналіз» базується на знаннях таких
дисциплін, як: «Теорія економічного аналізу», «Стастика» та є базою для
вивчення таких дисциплін, як: «Аналіз господарської діяльності», «Аудит» та
інших.
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2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

2.1. Модуль №1 «Аналіз реалізації продукції та маркетингової
діяльності підприємства».

Тема 2.1.1. Значення та завдання аналізу маркетингової діяльності. Аналіз
реалізації продукції. Аналіз ринків збуту продукції

Задання, об’єкти і етапи аналізу виробництва та реалізації продукції.
Інформаційна база для аналізу виробництва та реалізації продукції. Особливості
проведення маркетингового аналізу.Оцінювання ризику незатребуваності
продукції. Аналіз цінової політики підприємства. Аналіз
конкурентоспроможності підприємства.

Тема 2.1.2. Аналіз обсягів і динаміки виробництва продукції. Аналіз
асортименті продукції.

Цілі, задачі та інформаційне забезпечення аналізу обсягів виробництва та
реалізації продукції. Порядок аналізу обсягів виробництва та реалізації продукції.
Аналіз динаміки та виконання плану виробництва та реалізації продукції.

Тема 2.1.3. Аналіз структури випуску продукції. Аналіз якості продукції.
Асортиментна політика та планування асортименту. Аналіз виконання

планів за номенклатурою й асортиментом продукції, що виробляється. Аналіз
впливу структури та структурних зрушень на виробництво продукції. Аналіз
оновлення продукції.

Тема 2.1.4. Аналіз браку. Аналіз ритмічності продукції.
Аналіз якості виробленої продукції. Аналіз втрат від браку. Аналіз

комплектності та ритмічності роботи підприємства. Аналіз факторів і резервів
збільшення обсягу виробництва продукції й її реалізації. Стабільність виробництва
та реалізації продукції в умовах інфляції.

2.2. Модуль № 2 «Аналіз ресурсозабезпечення підприємства
підприємства та оцінка ефективності використання його ресурсів».

Тема 2.2.1. Аналіз ефективності трудових ресурсів.
Цілі, задачі та інформаційне забезпечення аналізу використання трудових

ресурсів підприємства. Аналіз забезпеченості підприємства трудовими ресурсами
та їх руху. Аналіз соціальної захищеності членів трудового колективу. Аналіз
використання фонду робочого часу. Аналіз продуктивності праці. Аналіз
ефективності використання трудових ресурсів. Аналіз трудомісткості продукції.
Аналіз фонду заробітної плати та ефективності його використання. Резерви
підвищення ефективності використання трудових ресурсів і росту продуктивності
праці.
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Тема 2.2.2. Аналіз ефективності використання основних засобів і
нематеріальних ресурсів

Цілі, задачі та інформаційне забезпечення аналізу основних фондів. Аналіз
забезпеченості підприємства основними фондами та їх руху. Аналіз технічного
стану основних фондів. Аналіз інтенсивності й екстенсивності використання
основних засобів. Аналіз використання технологічного обладнання та виробничої
потужності. Аналіз нарахування амортизації та її використання. Аналіз різних
методів нарахування амортизації. Аналіз лізингових операцій. Резерви збільшення
випуску продукції, фондовіддачі та фондорентабельності. Аналіз ефективності
використання нематеріальних активів. Аналіз використання виробничої
потужності підприємства. Оцінка впливу основних фондів на ризик
незатребуваності продукції.

Тема 2.2.3. Аналіз використання матеріальних ресурсів
Цілі, задачі та інформаційне забезпечення аналізу матеріальних ресурсів

підприємства. Аналіз структури матеріальних ресурсів. Аналіз забезпеченості
підприємства матеріальними ресурсами: оцінка планів матеріально-технічного
постачання, оцінка потреби в матеріальних ресурсах. Оцінка впливу використання
матеріальних ресурсів на збільшення випуску продукції. Аналіз ефективності
використання матеріальних ресурсів. Аналіз використання відходів виробництва.
Аналіз прибутку на гривню матеріальних витрат. Аналіз матеріальних витрат як
фактора ризику незатребуваності продукції.
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